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ARFoa—) 0 FTILEIFE

« YEZ (activity ;BB : RITIRSMLEFND L.
A&, ARL—3>, 37, 1%, 2R,
{EXBFRIOHEADFHmRATINESNS.

. BFRSHIEY (time constraint) XL DIEE DRI D

r BB R % = 9 il Y.

- &R (resource) {EXZI1THEZIZTHELESNDETD

T, ZD=EICRYLBHLHLD.

#M(machine) (X3 JIZ&>THEINBDER.
ZTDOh, A8, M, BELGELEEEIR.
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PythonEL 2—ILD ISR

« ETILYSAX — Model
« EEXUTAX — Activity
« E—FJZX — Mode
. FFRIHIF9I5 X — Temporal
« &iREYZX — Resource
« JREEUT R — State

~ ETILADREBEHZRIT-OHDITR
o INDA—RYTRX — Params

— PILTANVZXLDINGA—REERTET H=DDITAX
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fin, ZE £ il 2 o] B L
SEEES

« PERT: Program Evaluation and Review Technique,
REDRSIYRBKEDEETHA. (ORDHE)

ZRER

el RS R B = THRIR/ME
@)—» N BT %132 B RS T 2)
rS— /’
-
Kol ans
Z@’\S 1@%2 17=2,
> FELEEBL) |13
2(TaEAL 25
RENE LMD K RIEEET. fex (ﬁ%[‘; )
eq: PERZIAUE T LU EHE 2313 BAs Ta [ fFR8 (BRNIETR) 15
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PythonA/ 23—z A RIZ&BEE4k (1)
(M ZE e mERE R REL : Examplel.py)

3 SERE
BIEED )
271IL%

from optseq import *  #optseq.pyED 12— ILEFFHAHIAD
m1=Model() HMIEEDET VAT OO ERK
HMEERRZEHETKRT 5:22 :{EE5MEE
duration ={1:13, 2:25, 3:15, 4:27,|5:22 B—> DX FFRE A225
ThHH_ExRKT .

act={} #EEXZRETH-ODHELT XN
mode={} #HEEXE—FERE T I-DDHFELER
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pythonA > 8—J 14 R (=& B85k (2)
(fnZEvs e fERIEEL : Examplel.py)

SUcCC

pred

Temporal State J

/ E—FModel&fEEActivityD B i

ac dTemporaJL iaddState

duration

Mode

Model —T*

optimize

addMo

EZ Activityld

ET )L Model ) @1

desl TaddActivit%ddResource

’LActivity [ Resource

duedate capacity
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PythonA 22— x4 AIZ&KBER1 (3)
(AnZEps Bt RS REL : Examplel.py)

for 1 In duration:

HEEZETIUMLUCEMERFETILORETHS-O)
act[1]=ml.addActivity('Act[{0}]".format(i))
{ERIBMAYYEF addActivity(fEE4)

HEEE—FEREIT3-ODFHEEModeZEE—FAT /BN
mode[i]=Mode(‘Mode[{0}]'.format(i),duration]i}])
E—KRA T HMERL: Mode(E—F &, E—FEEEE)

# L THERLI=EERDE—FA T OO M EERA~EM
act[i].addModes(mode[i]) (T FFROBIETHS=5)

E—FEMAYyFaddModes(E—KA Tz o EHRREYIYTAA)
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PythonA/ >3 —2J A RIZ&5ECuk (4)
(A ZEpBt =R RE L : Examplel.py)

SUCC

Temporal NState J

pred

addTemporaIl la dState
B il 9 Temporal (X

EF JLModel M d I

oqge .
duration Mode REITNZE
addMOdeSl addActivity jngdResource

Activity Resource

duedate capacity

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ >3 —2J A RIZ& 55k (5)
(R Zet Bt fERS REL : Examplel.py)

#HET IL AR HI#IZ B0
ml.addTemporal(act[1],act

ml.addTemporal(act[2],act
ml.addTemporal(act[2],act
ml.addTemporal(act[3],act

)

B FiE il %918 A0 A add Temporal
FATIER, BIRER , FIH24047 BfETh)

HEE:CS HEME:0
CSlkcompletion, start: EfT{EER THRICHRGIEELERMIRT A LERT.

*BE R EIFI 2 DUV TIZExample8 TE¥ELL<ERBAT %
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PythonA/ >3 —2J A RIZ&5ECh (6)
(R Zet Bt fERS REL : Examplel.py)

ml.Params.TimeLimit=1 #3K BRI EX TE

ml.Params.Makespan=True #&K5 THZ&/MEDIEETrUe,
MEENR/METGE T D/MDIZE
False GREE) Z5XE T 5.

ml.optimize() HETIVEKRIET S
k) e ()| e (Be)
%Eﬁg 134y 15%y 2143

fiese2 exs (S
25453

2243

VAN
0 9573 Log Opt Co., Ltd.
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PythonA 22— A RIZKBER1H (1)
(fnZEpL Bt RS RE2 : Example2.py)

from optseq import *  #optseq.pyEV 1 —ILEFHAH AL
m1=Model() HMIEEDET VAT OO ERK
HEXFHZHETRY

duration ={1:13, 2:25, 3:15, 4:27,5:22 }

#ET IVICEERIREE TREN
res=ml.addResource(‘'worker',capacity=1)

ETFILEREBMAYYyRaddResource (EiR4, BATRRERE)

act={} #HEEXZRETH-ODHELTENR
mode={} HEXE—FERET H-HODHFHELTER
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PythonA/ >3 —2J A RIZ& S5k (2)
(fnZEpL Bt RS RE2 : Example2.py)

for 1 in duration:
act[i]=ml.addActivity('Act[{0}]".format(i))
mode[i]=Mode('Mode[{0}]'.format(i),duration[i])

HEEE—F~DEIREREENMN
mode[i].addResource(res,requirement=1)
E—FERBMAYvRaddResource (BiR, FEHERE))
act[i].addModes(mode[i]) #ExE~DE—FENM

Log Opt Co., Ltd.




PythonA > 23— A RIZ&5EE 1k (3)
(i Zet Bt fERS RE2 : Example2.py)

#HET LA DEFEFIFI DB
ml.addTemporal(act[1],act[
ml.addTemporal(act[2],act
ml.addTemporal(act[2],act
ml.addTemporal(act[3],act

)
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PythonA/ >3 —2J A RIZ&5ECuk (4)
(i Zet Bt fERS RE2 : Example2.py)

ml.Params.TimeLimit=1 #3K BRI EX TE

ml.Params.Makespan=True #&K5 THZ&/MEDIEETrUe,
MEENR/METGE T D/MDIZE
False GREE) Z5XE T 5.

ml.optimize() HETIVEKRIET S

w2 (&) e G eald)

s (B

25% 2/\ 13/\ 27%

>
10247
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PythonA/ 23—z A RIZ&5EEuk (1)

(A F) 39T R a—1)2%1: Example3.py)

m1=Model()

HEVEEDIEXRRT—4
duration ={1:3, 2:2, 3:2, 4:2,5:4, 6:4, 7:4, 8:4, 9:11, 10:2 }

#HEFATEEER GADEYNMIIL—)ZESH
res=ml.addResource(‘worker',capacity={(0,"inf"):3})

_ SADEYRTIL—
act={} CERHH)

mode={}

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ > 23— A RIZ&BER1k (2)
(MBS mav TR a—1)2%1:Example3.py )

#HERVER +EEICE—FEM

for 1 in duration:
act[i]J=ml.addActivity("Act[{0}]".format(i))
mode[i]=Mode("Mode[{0}]".format(i),duration[i])
mode[i].addResource(res,{(0,"inf"):1})
act[i].addModes(mode[i])

#ET JUIZERREHl % B0

ml.addTemporal(act[1],act[9])

for i in range(5,9):
ml.addTemporal(act[4],act[i])
ml.addTemporal(act[i],act[10])

Log Opt Co., Ltd.




PythonA 22— x4 RIZ&BHERb (3)
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EXZDEHRE—F

EDESLIBEICERTIMN? FERP: Fo1—RAEEBATHEXE

R ERNELZIHE
e DB A 4 fExisM, ERERNRGLE

BHdEE « AVEZE—F: X220 7, FEER
120 H, AERL A

E—RZ&Iz, fEEEME, - BEREE—F: {EXBFRES5 7, BT EIR120

EREAELREERTE M, A&EIEL A

« A—/\—E—F: EXEFRRI40 7, BPEEIR

SR SR AN
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PythonA/ 23—z A RIZ&5EEuk (1)
(A FN 39T R a—1)2% 2 Exampled.py)

m1=Model()

HEVEEDIEXRRT—4
duration ={1:3, 2:2, 3:2, 4:2,5:4, 6:4, 7:4, 8:4, 9:11, 10:2 }

#HEFARREER CGADEYMIL—)EESR
res=ml.addResource('worker',capacity=3) 3ADEYRY JL—

(BIRHI%9)

act={}
mode={}

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ > 3—J x4 RIZ&BHECub (2)-1
(M F) a3y TRy a—1)2%2:Exampled.py )

foriin duration: #EE/ER+1EZEICE—FEN
act[i]l=ml.addActivity('Act[{0}].format(i)) #ET JLIZ{EZEIEN

Ti==1 fEE1ITHLTIE3
E—RE (R DDE—FZEER

mode[1,1]=Mode(Mode[1_1]'3) . #EXBLAZHERTHHEDER
mode[1,1].addResource(res,1) I3 THAHZLEERTE—F

mode[1,2]=Mode(Mode[1_2]'\2) | g2 A£ERT2BEDEE
mode[1,2].addResource(res,?2) B 32 THHZLERTE—F

mode{1,3]=Mode(Mode[1_3]'\1) 7 wrzaEsAz@EATHBADHEL
mode[1,3].addResource(res,3) FrfE X1 THAHAZELTRI E—F

L

L

)

act[i].addModes(mode[1,1],mode[1,2],mode[1,3]) V12350
: \ o
else: . wwmEoE—riEH TRy TEM E—FE

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ > 23— x4 RIZ&KBHECub (2)-2
(M F) a3y TRy a—1)2%2:Exampled.py )

else: HERLLISN DIERIZE—FEETREM
mode[i]=Mode('Mode[{0}]".format(i),duration[i])
mode[i].addResource(res,1) #EEB1AZ{EH
act[i].addModes(mode[i])

Log Opt Co., Ltd.




Python{ > A—2J A A2k BERh (3)

E7I)VICE R HI#ZE0
ml.addTemporal(act[1],act[9])

or I in range(5,9):
ml.addTemporal(act[4],act[i])
ml.addTemporal(act[i],act[10])

=

—h

%1423 A\ TCRIFFNIE.

=
iR te%2
#1# fEx4

{EZ£9

(MHa3T Ry a—1)242:Exampled.py )

m

gas

(S 1

Y ﬁf*%

%2

) (3 5
7

s;/

{EXR5 {EX10

B
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Python/ >3 —J x4 RIZ&BECuh

(BRZEGEAD  Examples.py)

(1)

ml1=Model()

duration ={1:1,2:3,3:2,4:2} #&{EZED{EZERFR
#ET LD AU RaddResource C{E AR HE & IR % B0

res=ml.addResource('worker’)

#ﬁﬁtﬁiﬁﬁﬁﬁmﬂﬁiéﬁm

res.addCapacity(0,2,2)
res.addCapacity(2,3,1)
res.addCapacity(3,'Iinf',2)

EXFIRFZ] FERTHZ LEZFRE 24

act={}
mode={}

EREATEENEROR SIS
SHhnTLRIES,
#EIREIEMAY/vFaddCapacity
RS EEF

el (A

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ >3 —2J A RIZ&BEEuk (2)
(BRZTEEAD Examples.py)

act, mode, reg={}, {}, {} - t8

W%%ﬁﬁﬁﬁgﬂ 1’?}%@}“??%5
req[1]={( 1'{27 tTREYDEXAVEE

req[2]={(0,1):2 ,(1,3):1} #—RBEEYOEXEVLEE

req[3]={(0.2):1 } HREOERANER

req[4]={(0,1):1,(1,2):2} #EREYDEXALESE

for 1 In duration: g
act[i]J=ml.addActivity('Act[{0}]'.format(i)) ok
mode[i]=Mode(‘Mode[{0}]'.format(i),duration[i]) }A\
HEEE—FICEREEM B
mode[i].addResource(res, requirement= req[i])

act[i].addModes(mode[i])| ERERENERDREZIZHHAN TSGR,
ERERAE (requirement) [%, BB RXTA L

Log Opt Co., Ltd.
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IRFEDEIER

» RZIRROERGAR
- BROERARREZ], ER1R TR
— PRETATRE (R R DRI EFZ], #& T FZl (Rat)

» FFZIRIE D
- O R

— BREZ~R THRZIXRFERT
f5l: PREBGEAHS(Examples.py)D1FE/EY

={(0,1):2 ,(1

req[2] /

3):1}
\

A

2B H

38 H

3 —> K3l

1B HIZ2A,
2~3HBIZ1A
HE

1R
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PythonA/ 23—z A RIZ& 55k (3)
(BERZEEBRGEAD :Examples.py)

#EFE Hll % Z B0 _, -
ml.addTemporal(act[1],act[2]) / N\ Sa
ml.addTemporal(act[1],act[3]) — e
ml.addTemporal(act[2],act[4]) \Em / TR !
act3
EIE (L)

IFfA (H)

Log Opt Co., Ltd.
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FAARREEEILEH TIAH

EXFRREIFERZENTHIEICE TEMETED

4 A BEi T3kl

5% | B2 e

Brfdl | ERBEME | R
EXL(REREAL) 13 10 15 H
EZx2(FarfEAL) 25 20 15 H
EX3 (HNIFR) 15 10 1AM
EXR4(RERE) 27 25 1AM
EXS5 (FiEHAH) | 22 20 15 H

N

EDEERB TEEZITOMIE
EHE—F
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PythonA/ 23—z A RIZ&5EEuk (1)
(finZEpe Bt fE S RE3 : Example7.py)

Jobs=[1,2,3,4,5]

HEE OEEEBRET—2durationACBEFEEBEFEHTIES
D {EE B durationBZ4ERLT 5.

durationA = {1:13, 2:25, 3:15, 4:27,5:22 }
durationB = {1:10, 2:20, 3:10, 4:25, 5:20 }

ml=Model() #mIEESETINATOIMEER.
act={} HERZRETHLODOHELXEH
mode={} HEXRE—FZREITH-ODHEEEE

Log Opt Co., Ltd.




Python/ >3 —J x4 RIZ&BECuh

(fin 2=t Bt fE RS RE 3 : Example7.py)

for 1 1n Jobs:
i1

mode
{ mode

i

1 (2)

E¥10DFEE—F
LERTE—FE2EE

=Mode('Mode[{0}][1]’
=Mode('‘Mode[{0}][2]
act[i]=mZ1.addActivity('Act[{0}

format(i),durationA[i])
format(i),durationBJ[i])
' format(i))

act[i].addModes(mode[i,1],mode[i,2])

EBHE—FEZEMTSEE,
AR RYY TE—FZEM

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ >3 —2J A RIZ& 554k (3)
(finZEpe Bt fE S RE3 : Example7.py)

HETIIVICEBERREEZERZENT S
res=m1l.addResource('money',rhs=4,direction='<=")

ETILADEREMAYvFaddResource (BifR4, HiA(rhs), Hl#ME (direction))

- ik 20 & . YEZact[i]Zmode[i][2] T
KB A TR R K2 B N
for 1 1n Jobs: VB RT 365K

res.addTerms(1,act[i],mode]i1,2])

BEFBEEREDEMAYYRaddTerms(BEFEERERE %,
BEREEEREFESI>E—F)

Log Opt Co., Ltd.
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BlZIL, FEETREZZELENACEMEOEA=ZE LR
HZEZEL=LY.

c EMHEOERAZESREMH LR
AEE=AES TR

s EEDEHRMEHZ(TITHEDAIHE

- FBETRERHFMNICEAZTEHET, HIFIDE
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Python/ >3 —J x4 RIZ&BECuh
(fin 2=t Bt fE RS RE 3 : Example7.py)

1 (4)

#ET VISR ZEMNT S
ml.addTemporal(act[1],act[3]

ml.addTemporal(act[2],act[4]
ml.addTemporal(act[2],act[5]
ml.addTemporal(act[3],act[4]

L L
vvvv

BETREREIEUERTHEAR:

@(‘S"ﬁ% @ s (e 465

477 M 104y 104y 255y
1E%2

FF fi]

Log Opt Co., Ltd.




fiL 2 A5 it P ] B 4

) B Bl G
B :5E T Fzlm/ME e S P B RS 0 4% 3
fese1 fE%3 ey
\ : Vel st
Bl ERAY A
EHHERTE
.

(EEISD
EXL(EERAL) 13

2 (R PpkEAL 25
RENFAEZMD L RIELERT fex2(EmEoL)
eg: FEZIAME T LU AR 23 (3 B ss TR fFRSBNATR) 15
EXA(RERE) 27

fEXR5 (IR AAH) | 22
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Python/ >3 —J x4 RIZ&BECuh

(fin ZEpe Bt R S RE4 - Example8.py)

(1)

m1=Model()

duration = {1:13, 2:25, 3:15, 4:27, 5:22 }#&EE D {EEEER

act={}
mode={}

#MIEESIETIAIT O VM EER.

HERXRZREITH-ODHETHER
HERE—FEREITI-HDOHEEEIR

for I In durationA:
HEEZET )Lm1lZEN

act[i]=m1.ado
mode[1]=Moo

Activity("Act[{0}]".format(i))
e("Mode[{0}]".format(i),durationA[i])

act[i1].addMoc

es(mode[i]) HEZEIZE—FENM

Log Opt Co., Ltd.




Python/ >3 —J x4 RIZ&BECuh
(fin 2= 1 Bt fE RS 84 : Example8.py)

1 (2)

#9380

ml.addTemporal(act[1],act[3])
ml.addTemporal(act[2],act[4])
ml.addTemporal(act[2],act[5])
ml.addTemporal(act[3],act[4])

TEEINKITIEE DS
# 3 A yili B EEESNRITIEED
fe s 3L (e 5% FIB B Y BHI405E DU DI
m1l.addTemporal(act[3],act[5],"SS",0) BEATINELAHD

ml.addTemporal(act[5],act[3],"SS",0)

B3 il #ill %938 50 A+ R add Temporal (

FATER, BREE #2147 KRET )

HEE:CS

HREME:0

Log Opt Co., Ltd.




type CS

type SS

type SC l A

type CC

el Hll 924 2 (type)

Qompletior] Start

A |

B

| Start

—

Start

Start

I |
LA |

B

EEEEEE—)

Qompletiorl

Qompletior]

B

Completion

B

A !_}

EXRARTRIC/EXB
MBI A ETRT

EEARRIBRICIEEB
DRI T HEERT

EXRARIRRICIERB
NIRRT I HEERT

EEARR T RIZ/EEB
MR TITBHIEERT
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R SR D9 1L (delay)

T OBER ASBRID 1 4 7;
1é»/\ oy~

EED
A7\ HOD B 5111
%c;\i‘g 3@{&6& ®e Completion | Start ERB AL

|
type CS A ] o I B delay 10

10 YEEBOBEE FIRERFE
ARTHR10(S) LIRICBZRISTIRETHICLERT

Complketion Start
|

type CS Al | B delay -10

x oSO SN .

10 VEX£B D RS AT BERF RS
AR TI0() AN SBEBIRFIRETHA A LERT
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R ] 7l i OD {32 AR 451 (1)

o« RnZeRBERERIRE L (Example8.py) 26l [CRFREIHIFI DR E A iEF

#ER 1D B R 27 5 B R IR R 2] D 1053#& (2

& % 9 5l

m1l.addTemporal('source’,act[1],'SS',10) sourceldts &
ml.addTemporal(act[1],'source’,'SS',-10 TRTHS—
poral(act[1] ) arar )
(‘source',act[1],'SS',10) (act[1],'source’,'SS',-10)
Start | Start Start Start
I I act[1] /I—I act[1]
10 |<. ----------- > |<l 10
SOUI’CG ' 1’F$act[1]0) source \ Fesourced
ke B REB el BRI T AE SRR 45

Log Opt Co., Ltd.




R ] il i OD {32 FR 451 (2)

- MZEHBRERERIREL (Example8.py) ZHIICRFRIFIF DR E A iEE N

HER2ITERIR T 573 ~ 100 DREICRAIBLEIT N IEESENEZRT HIR
m1l.addTemporal(act[1],act[2],'CS',5) => act[1]Completion+5=act[2]Start
ml.addTemporal(act[2],act[1],'SC',-10) = act[2]Start-10 =act[1]Completion

act[1]Completion+5 = act[2]Start = act[1]Completion+10

(act[1],act[2],'CS",5) (act[2],act[1],'SC',-10)
Completion I§tart Completion Start
act[1] l‘: act[2] act[1] '— act[2]
S [@rruusEmams > |<....'.J'.O.....>
' {EXEact[2]D v {EZEact[2]D
%A FI RE B [ %A 7l RE Bl 5

Log Opt Co., Ltd.




Python/ >3 —J x4 RIZ&BECuh
(fin 2= 1 Bt fE RS 84 : Example8.py)

1 (3)

ml.Params.TimeLimit=1 #K FEBF R B E
ml.Params.Makespan=True #&K5 T HEZ&/MEDEETrue
ml.optimize() HETILEKRAET D

B Efz [l B B9

s ;} ) s (%)

s ()

27453

135y 15673
fi2 fexs (G
2545y 2253

Log Opt Co., Ltd.
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WiF v TR 1—1) 5 ERES
YEED I FNZELT




NRIVENPY.SG Pkl W2 K
- EEDIH|ZET

RKR3ATH i :
51 22 ASTT B fEZE1% 3 51| AL

LR E AJEEETEET D

L

SADEYRTIL—
(BIRHIH)
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V20 it 5| IR

fER1 (FFREFE X 3H)
K3 (BEALL) THi HIERFTRE

addParallel(1,1,

/

WHIEAR/IME HUHRTIME KA
*BARES ERTES 51

IMEE LT ERKR3ATIEH R AT HE

addParallel(1,2,3)

IMEFRL1ENMER2H R RIATAINVERFTRE I

EE1E3DD/ME
| RICHEIRTREE R E

e | IM’E¥2I e

EE1

Log Opt Co., Ltd.




g&:_é
S
tH
il

BEXEBEER

- ERBESRBOERSGAHN
- WHMERERT LS D/IMEX ERE RS, 8T
. = ” BEERTF LT
EREBESREDHH TR
- 1A o

WHIEE/ME HHERT/ME HZKIE
*BARES XRTES 2k

o » o » \
Bl: WHSIaTRES1—1)os addParallel(1,1,

&8 (Examplel0.py )DEELID /M
VEENBRRIATASIERTTRE /
| e | o | s |

||
EZ%A1
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PythonA/ >3 —2J A RIZ&5EEuR (1)
(MBS a9 TR a—1)2% 3: Examplel0.py )

ZTOMOEE, FHNIXIEH S av TRy a—)20T 1MDEXampled.pyEREIC.

for 1 in duration:
act[i]=ml.addActivity('Act[{0}]".format(i))
mode[i]=Mode(‘Mode[{0}]'.format(i),duration[i])
mode[i].addResource(res,1)
If 1I==1:
modef[i].addParallel(1,1,3) #ERIZZRAIATREFIITICEZESR
act[i].addModes(mode[i]) \ DI HNNE—FZEMTEHETRETS.

i 51 E—F3E0 : .addParallel (
i 5IFR/MEERE S AR T /MERES, RRALFH)

Log Opt Co., Ltd.




WH|ayTR7O1—) 7R

EX1Z A 5E—F TUE : Examplel0.py

,Ji | ﬁ%z fE%10
%1 Vo5
{E%9
B
ER1%E3ATRIFFLE: Exampled.py
= A~
E 2 T #e%10
{E%9 \
BER

Log Opt Co., Ltd.




BEHE—FRELIAH|DZELN

- ERIONMERINHZRRIA TS| WEAIGEERE T DIHE

IN2—21 INI—22 INA—23

| ’M’F%i 'M’F¥2| IME%3| -

GE

- ERXIZERET—FAADFZEIWM, 2ADHE2F,
BANDIZE3M) CUERRELIRET mE

1A

E%E1
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HIEPart 6

HLENZe/ML&D1

HlENZm/MLEKD2

HLENZ 5 /ML ELD3

WER, —RRIEEIR, fF D& P




W EA

o INDER (IKAELIZEITAERTE)
« 4%t (A, B, C, D) hoikfESNT-EiaraE< %)
o HMEARENOFIMNTR/INILEEEIIT, R a—)LEFEAT-LN.

Enzex/MZLLO1
--$HHA

=S4 Azt Btt C+t D%t
R |18 2H 3H 4H
$h3A 5B #% OBl 6H#% 4B
& |
HER)— ———— e
0 1————3 4 5 6_;__ 10 12 13 ...

B2
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PythonA/ 23—z A RIZ&5EEuk (1)
(FREREN B /MERIZEL : Example6.py)

m1=Model() HMIEEIETINAT OV &R

due={1:5,2:9,3:6,4:4} #& L DHHH]
duration={1:1, 2:2, 3:3, 4:4 } #&tDORTEDVEEMEH

act={}
mode={}

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ >3 —2J A RIZ&BEEuk (2)
( #WHAE % /IMEREREL : Example6.py )

#EIRZIEMNT S
res=m1l.addResource("'writer")
res.addCapacity(0,"inf",1)

#HEZE, FXE—FEBM

for 1 In duration:

act[i]=ml.addActivity('Act[{0}]".format(i),duedate=dueli])
fEEBMAYyRaddActivity ({4, #HA, EEXEHaxiE)
mode[i]=Mode('Mode[{0}]".format(i),duration[i])
mode[i].addResource(res,{(0,'inf"):1})
act[i].addModes(model[i])

Log Opt Co., Ltd.




PythonA > 23— A RIZ&5EE 1k (3)
GHREREN Bx/MERTREL : Example6.py )

HINDA—BERTE &R AR
ml.Params.TimeLimit=1
ml.Params.Makespan=Faise

m1l.optimize()

MPENR/IMEZ BB
LT B8, /1\5A—ED
Makespan [& False.

e S

S8 | At B#t Cst D+t

ERFME | 1H 2H 3H 48

A 5HE 9H B 68 H 4H B BT 38
fhmB |5BHH 108 |8HH 4HH

fEEN |0H 1H 28 0H

Log Opt Co., Ltd.




i HA

NEw/NMMLED2!

-, —IRIEEIR
+ INOHER(4HE, 7HE, 118 BIE#h#)

« 4%t (A, B, C, D) hoikfESNT-EiaraE< %)
o HMEARENOFIMNTR/INILEEEIIT, R a—)LEFEAT-LN.

A BN

=S4 Azt Btt C+t D%t

R |18 2H 3H 4H

$h3A 5B #% OBl 6H#% 4B
&R ! AH 7HE 118 B

(1’E%)———’—‘\

I I

0 1

3 4 5 6

13 ...

B %
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PythonA/ 23—z A RIZ&5EEuk (1)
GRREREN &x/MERIRE2 : Example9_1.py)

m1=Model() HMIEEIETINAT OV &R

due={1:5,2:9,3:6,4:4} #& L DHHH]
duration={1:1, 2:2, 3:3, 4:4 } #&tDORTEDVEEMEH

act={}
mode={}

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ > 23— A RIZ&BER1k (2)
GRREREN &x/MERIRE2 : Example9_1.py)

HEREEMT S

res=ml.addResource(‘writer’)

res.addCapacity(0,3,1)
res.addCapacity(4,6,1)
res.addCapacity(7,10,1)
res.addCapacity(11,'inf',1)

=

AN

e

I S O

o 1 2 3 4 5 6

Log Opt Co., Ltd.




PythonA/ >3 —2J A RIZ& 554k (3)
( #VEAEN =/IMERIRE2 : Example9_1.py )

for i in duration: #HEZE, EET—FEM

act[i]=ml.addActivity('Act[{0]}

-

' format(i),duedate=due

1])

{EZEBMAYvRaddActivity (PEE4, #HA, EXEAaxiEL)

mode[i]=Mode('Mode[{0}]'.format(i),duration[i])
mode[i].addResource(res,{(0,'inf):1})

act[i].addModes(mode[i])

Log Opt Co., Ltd.




PythonA > 23— A RIZ&BEC 1k (4)
GRREREN 5 /MERIEE2 : Example9_1.py )

HINDA—FERTE L KR
m1l.Params.TimeLimit=1
m1.Params.Makespan=False
ml.optimize()

WMILENR/IMEZEB /Y
ETB1=8,/18\5A—4D
Makespan [ False.

Log Opt Co., Ltd.




W EN&/MERIRE2 (B R)

ERDIRH

S8 At Bt C#t D%t

{EZERFRE | 1H 2H 3B 48

FHEA 5HE 9HH 68 B 48 B ShEB NI 11E

#hWmB |5BH 9HEB 3HE 158 B

MELEN | 0B 0H 0H 11H ‘

EERTIE

ARoa—)L 15HH

| Cit | | B4t | | D#t 1
o s I s N s I e

O 1 2 3&4 5 6 7 8 9 11 12 13 14 15

H
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i HA

Nzxegx/MILED3!

- EA, fERD&EE

- INDER(4BH, 7THH, 11HBHIXAKHA)
- 4%t (A, B, C, D) hofkiESNT-EFaErE2<({EX%)
o HEAEBNDOFMAZ/NMNILEDESZ, R a—)LEHAHT-0N.

s ZEEIIHFRXRIBETERPETAIEE €= | @imsis
24 Azt Btt Ctt D%t
R | 1H 2H 3H 4H
fhHA =k OB# 6B # 4B %

&R [ 48 7B B 118 B

(ER)

vzl

I T O

o 1 2

3 4

5 6
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EE D L

ERDO P BROEENA>TWEHENETOTVSEEZEFTH M
LT, BDRETITORITNIEGESEVD) EEXETo1-1RIC,
BUFRBL T =EXREZERHITI.

- EERDDYEXRFRREE3FHE EF¥EDZ IRFHBEAT
- E¥DIFEP TIEEFE CTHhETTTRE 3DDIMEEIZHE
addBreak(0,3,1) o T 1]
o 1 2 3

PETAIREZE  PETRIREA: RKHRMR
IMEEDE  MERDR  TTRERFHE]
befZl T B Zl

BIZIE, FEDIZHTD2BERDMA,
BXIBMECHRABTHIHE addBreak(0,2,1)

Log Opt Co., Ltd.




EX D 2

addBreak(0,3,1))DIHE,

IML1DEIRSIND

ORT D /\N32A—> (DH

TECDF

0 i
O 1 2 3 4

0 i
O 1 2 3 4

{ERDAFASRI ST M

YDA BRLAEL, 1B @ % b

EEDHEAIRL, 2B ME B % b
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PythonA/ 23—z A RIZ&5EEuk (1)
(IR ERE N = /IMEFSIRES : Example9_2.py )

T DMDEE, T MENG/NMEBBLIDEXampled_1.py&REL.

for i in duration: #HEZX, YEXE—FEM

act[i]=ml.addActivity('Act[{0}]".format(i),duedate=dueli])
mode[i]=Mode('Mode[{0}]'.format(i),duration[i])
mode[i].addResource(res,{(0,'inf):1})
mode[i].addBreak(0,duration]i],1)

ch BN Ay RaddBreak (fE £ BRAIREFZ,
act[i].addModes(mode[i]) EER T EZ, KX EAEERFE)

Log Opt Co., Ltd.




W EN &/MERIRE3 (FER)

St 4 Att B+t C#t Dt
ErFRE | 18 2H 3H 4H
FNEA 58 B 90 B 68 B 48 B .
WemB |6HH ORH B 13BEH |5HE MRLENH:OH
BN | 1E 0H 76 CEN
EERTIX
138 H
‘ EIOL EIOL=L
Aroa—)L — ——
| D#t |A$i| | B%t | C#t
&R —_ I
_| |, | | i .
0O 1 2 3\4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 H
ERDIRH
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HIEPart 7

03003y TRTDa—)ovy
5 {EE, Xl EROAH




o7 /3\17 Roa—1)o2

037 (EX) CEITH

- HIMESE, (EE ST, EROOHE

L

(IR IEARGE>TEHRL !
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0372ayTRyoa—)ovy

¥ fiE rl BE

- expressE—FIEE K1
- HEWITOEZR2IE, ER1NTETLEEERICITD

A

- B1EXT, YD 2BBEIXMEXEDIEENVE

- BEEITIMEFE123DIEIZALEEINS

- BEXIFT1HBDEERAT ZEMTIEE

- {EXA(XFEH GESBER) DHEETIEE

- EXEIXT1H&ER2AEETTEE

- BEWITOEXEL, xPD1BIL2EFETHF|NEAEE

- K 2liexpress:E N CALEET]gE ; ALIR RS (4 B &I

LAOMERATEE

(L DERHEICABTELY)
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PythonA >3 —2J A RIZ&5EC (1)
(37LavI Ry oa—1) 20 8  Examplell.py)

ml1=Model()
# STEEDOHWM,; KB 1 DOEELMLE TELELY

machine={}

for j in range(1,4):
machine[j]J=m1l.addResource(''machine[{0}]".format(j),capacity

={(0,"Inf"):1})

# EXAIXFEBOAHERTTRE; FEDEEFRELGERR LR2A
manpower=ml.addResource("manpower")
for t in range(9):

manpower.addCapacity(t*7,t*7+5,2)

Log Opt Co., Ltd.




Python{ L A—J 1A =& B (2)
(37LavI Ry oa—1) 20 78  Examplell.py)

1%\1;&1 | 1‘%1‘;&2 ) 3
b, G,

INEZE IMEZ2 IMEZXS

IMEZE:T || #EH 1
e \ / fE%BRN:7

b
JobInfo={ (1,1):(1,7), (1,2):(2,10), (1,3):(3,4),
(2,1):(3,9), (2,2):(1,5), (2,3):(2,11),
(3,1):(1,3), (3,2):(3.9), (3,3):(2,12),
(4,1):(2,6), (4,2):(3,13), (4,3):(1,9)

¥

Log Opt Co., Ltd.




Python{ L A—J 1A =& 55 (3)
(37LavI Ry oa—1) 20 8  Examplell.py)

# ¥R 2 [LexpressE—F TALE AT RE
# expressE—F M1 EILMER G EEERDOFEHATREE (rhs) =1 TR
budget=m1.addResource(“budget constraint”,rhs=1)

# express DIEERMIZ48, #W2E 1B
express=Mode(“Express”,duration=4)
express.addResource(machine[2],{(0,"Inf"):1},"max")

# RAO2BEIFERENTADE
express.addResource(manpower,{(0,2):1})

# 1HBB{ERBRAETTRE
express.addBreak(1,1)

Log Opt Co., Ltd.




PythonA >3 —2J A RIZ&SECh (4)
(37LavI Ry oa—1) 20 8  Examplell.py)

HEEANDE—FDEMEETILADIEEDEM

act={}

mode={}

for (i,)) in JoblInfo:
act[i,j]=ml.addActivity("Act[{0}[{1}]".format(i,)))
mode[i,j]=Mode("Mode[{0}][{1}]".format(i,j),duration=JobInfo[i,j][1])
mode[i,j].addResource(machine[JobInfol[i,j][0]],{(0,"inf"):1},"max")
mode[i,j].addResource(manpower,{(0,2):1})
mode[i,j].addBreak(1,1)

if Joblnfo[i,j][0]==1:
#HEEW A ORADOLH (F2EE T F| LA BE
mode[i,j].addParallel(1,1,2) RDR— AL

Log Opt Co., Ltd.




Python{ L A—J 1A =& B s (5)
(37LavI Ry oa—1) 20 8  Examplell.py)

if JobInfo[i,j][0]==2:
#BM2 (L EEE—F EExpressE—F A %5
act[i,j].addModes(model[i,j],express)
#Express E—F[EbudgetZ1{E5
budget.addTerms(1,act[i,j],express)

else:
act[i,jl.addModes(mode[i,j]) #Z DL DI\ EFE—FI(E1D

HEEEIXFEEL2IDEEIETRESIS
for i in range(1,5):
for j in range(1,3):
ml.addTemporal(act[i,j],act[i,j+1])

Log Opt Co., Ltd.




Python{ L A—J A R =& 55 (6)
(37LavI Ry oa—1) 20 8  Examplell.py)

B TOER2[E, ER1BATETLEERICITS (BDERLFEICALELY)
F3—DHEXZAVTRR

d_act=ml.addActivity(“dummy_activity”) # #S—0{EE%EH
d_mode=Mode(“dummy_mode”) # H3I—@DE—FZEM
d_mode.addBreak(0,0) # VEEBRIRBZINSERB IR TTRE
d_mode.addResource(machine[1],{(0,0):1},“break™) # KEHIZHLEREMFEAE
d_act.addModes(d_mode) # YEEIZE—FRZEM

gEEEE | FRRRE O OFI—0FR HhEIcH E R

Log Opt Co., Ltd.




Python{ L A—J A =& B s (7)
(37LavI Ry oa—1) 20 8  Examplell.py)
B S I %9 3B 0

#HEE1D/MEZEL(act[1,1]) BT LELEFT—/EZE (d_act) ABAIETEAL
ml.addTemporal(act[1,1],d_act,tempType="“CS”)

#A S—EZE (d_act) HABAIBLARLEEE LD /IMEZEL (act[1,1]) AT TEAL
ml.addTemporal(d_act,act[1,1],tempType="SC")

ml.addTemporal(d_act,act[2,2],tempType="CS") # (1), (2) LE+%
m1l.addTemporal(act[2,2],d_act,tempType="SC") # (1), (2) LR#

B FEL1O/MEEL IS —E¥DERICER
IS—EEXEELO/MEEL DERICE

BRERE SR

HH
Log Opt Co., Ltd.




WA Dl S a VRl DA R -1~

machine[l]é

machine[2]

job4-3

machine[3]

job4-2

manpower. ‘ I ‘

job2-3

jo
gre

. | job1-3 |
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HIgEPart 8

BERYZZREL-EERE
BRI ZEZ B LI ERE2

RREER R




BRERYZEZREL-AEREL
-RERH
BIRYEREEHEAVTERRLES !

Typel Type2
Typel-{E31 Type2-1E%1
Typel-fE%2 Type2-{E%2
Typel-1E%3 Type2-{E %3

e Typel&Type2lZIFR3DDEELNHS

o BAEEDEXEEEIXIEFHE

o TRTODEZEIFIDDHEEMTUNIET S

o [EICTypeDYEZERDELENY BFE 1 1 BFRA

o B 5TypeDEXREDEEHRY R (X505

Log Opt Co., Ltd.




A Y

IRRE

R3t
0

d

R BRI K> TEAL ARG IEE D BEHLE R
HAIEEINHAVNEBE—FTHIBEIN-ERIZEILSES
_EMTES.

- E—FHAEITEINSBIDIKEE

- E—FHEITINSEZDIKRE
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« REDEZHRE (BFEDRHRIZHLHEIZEILSED)
R X.addValue(time=f§Zl,value=1&)
« BE—FAVRAVRITHKEEFEMN

E—R4/2REU R addState(REEA 2 R4 X, E—RAEFT
SNBRIOIE, E—FAEFESNE % OE)

>k
G
A
\l
N
AN
\l
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IRRER 2N D (s A

LEARMIZE 4201 1HHAHE—FE#ETTELLY

state = model . addState () FF%10,7,14121F
state.addValue ( time=0, value=0) IREEZER I AYIZ0
state.addValue ( time=7, value=0) [CRI CEZXERT
state.addValue ( time=14, value=0)
mode = Mode( 'mode') E—KZETIC
mode.addState ( state , 0, 1) E-oTIREEIL2
mode.addState ( state, 1, 2) F LT EA4E

2 _____________________________________________________________________________

1 ____________________________________________________________________________

0

0 7 14 H
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Python4 > 24— x4 1= & A5k (1)

(Y =B EL 1=~

- 2 I RE 1 : Examplel2.py)

ml1=Model()

duration={(1,1):3,(1,2):3,(1,3):3,(2,1):3,(2,2):3,(2,3):3} #{E %]

setup={(1,1):1,(1,2):5,(2,1):5,(2,2): 1} #Typefs o> E% B ) R

act={}

act_setup={} #EXERV{E %
mode={} #ExE—F
mode_setup={} #EEERU{EEXE—F

rs=ml.addResource("machine",1)
s1=m1.addState("Setup_State") | ETMARBZEM:

sl.addVa

Uue

(time=0,value=1)

addState(IKRE£R)

PR EEEES . addValue(#EARFZI, FIEIKEE)

Log Opt Co., Ltd.




python{ L 2 —J 14 =k Bk (2)
(BEBYZEEEL-& ERIREL: Examplel2.py )

HEEMMUIERE—F

for (1,)) In setup:
mode_setupli,j]J=Mode(""Mode_setup"+str(i)+str(j),setup[i,j])
mode_setup|i,j].addState(s1,1,))

ERYEEZE—FIIKEEZE{EZEM:
. addState(R8, E—FBRRITSNSHHDE, T—FBRITSh =R DIE)

mode_setup[i,j].addResource(rs,{(0,"inf"):1}) #EZExY) h+, & R4 FES

Log Opt Co., Ltd.




Python{ > 2 —J 14 =k Bk (3)
(BEBYZEEEL-& ERIREL: Examplel2.py )

for (i,)) in duration:
act_setup[i,j]=ml.addActivity("Setup"+str(i)+str(j),autoselect=True)
addActivity(EZEXY {E3= 4, autoselect=True)

act_setup[i,j].addModes(mode_setup[1,i],mode_setup[2,i])

HEELIEETE—EM
act[i,j]J=ml.addActivity("Act"+str(i)+str(j))
mode[i,j]=Mode("Mode"+str(i)+str(j),duration[i,j])
mode[i,j].addResource(rs,{(0,"inf"):1},"break™)
act[i,j].addModes(model[i,j])

REZFEAHT HI5HS:
autoselectZTruel TSR ELTI=ANBUWVEZ R DITH5ZEMNTES.

Log Opt Co., Ltd.




PythonA >3 —2J A RIZ&SECh (4)
(BEBYZEEEL-& ERIREL: Examplel2.py )

il
#F i il 69 ZAEEDBRIY AR T IS
for (i,j) in duration: HEERIMNFHKTES

ml.addTemporal(act_setupli,j],act[i,j],"CS")

m1l.addTemporal(act[i,j],act_setupl[i,j],"SC") | EEEVIEELEEDRMIZfhD
ERZ AN =6 D HIE

m1.Params. TimeLimit=1
HE2:

m1.Params.Makespan=True 2 A s BRI o 2 B[ 2% 4
m1.optimize() EOERMYNKRTITS
fll#91: fil#n2:
end(act_setup)+0 = start(act) start(act)+0 = end(act_setup)

TROBAHVELTHA-O, MADHBIIFSTHILENDS.
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E—KD2:E—D: EYEY 50
E—FKFD3:F—D: EXEYFFEO
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PythonA/ 23— A RIZ&5ER1k (1)
(BXERY D & 54 FE RS RE2 : Examplel3.py)

m1=Model()
duration={'D":30,'E":30,'F:30} #{FEHFH
setup={('D','E"):10,('E',D"):50, #&EZE D XY EfE
(‘'E','F"):10,('F','E"):10,
(‘start’,'D"):0,(‘start’,'E"):10,
(‘start','F"):0,('D','F"):0,('F','D"):0}
s={'D":1,'E":2,'F:3, 'start:0} #BIEEXDIKKE
rs=ml.addResource('linel'\1) #EESAUEERELTEM
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PythonA/ >3 —2J A RIZ&BEEuk (2)
(BXERY D & 54 FE RS RE2 : Examplel3.py)

#HEREMERE—FZEM

act={}
mode={}

for 1 in duration:
act[i]=ml.addActivity('Act_{0}'.format(i))
mode[i]=Mode('Mode_{0}'.format(i),duration[i])
mode[i].addResource(rs,{(0,'inf"):1})
act[i].addModes(mode[i]) 5 ILICREEE BN

s1=m1.addState('Setup State") |addState(tKEE)

sl.addValue(time=0,value=s|'start'])

DMREEES . addValue(FHAREZI, FHKEE)
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PythonA/ >3 —2J A RIZ& 554k (3)
(BXERY D & 54 FE RS RE2 : Examplel3.py)

HEXIYERE—F1ERL

mode_setup={}

for (1,]) In setup:
mode_setupli,j]=Mode('‘Mode_setup {0} {1}'.format(i,}),setu
pl1J])
mode_setup[i,j].addState(s1,s[i],s[j])

BERUERE—NIIRREZ{LZEM:
. addState(Ri&, E—FHRITSN SR DE E—FHARITSh =R DIE)

If setup[i,j] '=0:
mode_setupl[i,j].addResource(rs,{(0,setup[i,j]):1}) #EXERYRF
BAOTALES, BRYEEDLREAFEAINSGILEZRT.
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PythonA/ >3 —2J A RIZ&5ECuk (4)
(BXERY D & 54 FE RS RE2 : Examplel3.py)

HEERYERZTETILISED
act_setup={}

for k in duration:
act_setup[k]=m1l.addActivity('Setup_{0}'.format(k),autoselect

=TrU8)  [addActivity(FRERY ¥ %43, autoselect=True)
for (i,)) in Setup:
i k==j;

act_setup[k].addModes(mode_setupli,j]) #EXERW{EZIZ
FRERY E—FZEM
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PythonA/ >3 —2J A RIZ& 55k (5)
(BXERY D & 54 FE RS RE2 : Examplel3.py)

#ERF S FI DB

for j in act_setup:
ml.addTemporal(act_setupl[j],act[j],'CS’)
ml.addTemporal(act[j],act_setup[j],'SC’)

ml.Params. TimeLimit=1
m1.Params.OutputFlag=True
m1.Params.Makespan=True
m1.optimize()

e (2 o | rex |(S0RT Efex
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Y EABE DEXTE /7 IE

o VHAREZERTEETITKRAERINTHEBEIRIC
optseq_best act data.txtEL\3T7AILHAEREINS.

—DI7AILHNEEED 7L ILTHS.

. optseq_best act data.txthHBIRIET, ETILORENE
Params.InitialZTruelZ:XE 9 5.
e.g.. ETILAVRA X Params.Initial=True

BlRBIERDAR—2
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WH O TRy 1—) T ERE

optseq best act data.txt

SOUFCE ===

Act|

Act|

Act

Act|
Act|

Act

Act|

Act
Act

Act|

B Ww0 oo a~NsNRE

L
1
1
1

] Mode[1 3]

28
)
~

1

1

1

v

R 2% 7E 5

WHNCa TRy oa— T HEIRE:
Exampled.py

ml.Params.TimeLimit=1
m1.Params.Initial=True
m1l.Params.Makespan=True
m1l.optimize()
m1.write(‘chart4.txt’)
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El
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